



## 习近平出席第二届中国国际进口博览会开幕式并发表主旨演讲

>>> 详见第8版

## 中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度 推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定

>>> 详见第6、7版

## 2019雪窦山弥勒文化节昨盛大开幕

周国辉宣布开幕 卞吉安致辞 高浩孟主持

本报讯(记者 许霖)枫叶染红,银杏鎏金。昨天上午,2019雪窦山弥勒文化节在雪窦寺盛大开幕,省政协副主席周国辉宣布开幕,中国国民党前副主席蒋孝严,省委统战部副部长、省民宗委主任楼炳文等出席,副市长卞吉安致辞,区委书记高浩孟主持开幕式,2000多名海内外各界人士参加活动。

卞吉安在致辞中表示,“慈悲、包容、欢喜、和乐”的弥勒文化在中华民族文化中具有独特的精神魅力。自2008年举办首届弥勒文化节以来,该节庆活动日益成为宁波对外交流、友好往来的重要纽带和平台之一。今年弥勒文化使团远赴“一带一路”沿线国家,通过访问、交流、讲座、展览等系列活动,推动中外文化交流互鉴,传播了中华优秀传统文化,扩大了弥勒文化的海外影响力。我们将继续推进雪窦名山建设,传承和弘扬慈行天下和乐人间思想,让雪窦名山和弥勒文化成为宁波名城名都的一张金字招牌,从而带动经济、社会、文化、生态一体化发展。

开幕式上,由中国佛教协会、省民宗委作指导单位,雪窦寺、浙江佛学院、浙江省佛教协会联合主办的现代佛教网正式开通。现代佛教网将在未来运营中,积极传播佛教正能量,努力建设成为我国佛



教数字化高地、中国佛教新媒体融合平台,打造成雪窦山佛教五大名山的金名片。

开幕式现场,文艺工作者还为大家呈现了一场丰富多彩的文艺演出。演出由《容·海纳百川》《融·神会心融》《荣·盛世花开》三个篇章组成,通过歌舞、音诗画等形式,艺术地展现弥勒文化“慈悲、包容、欢喜、和乐”的独特魅力,让在场观众在静

美的空山幽谷间感受禅语洗心、渐入佳境的奇妙体悟。

据悉,与往年相比,今年的弥勒文化节组委会规格提升,首度升级

为市级节庆活动,活动规格更高、影响更加深远、群众参与度更广。

图为开幕式表演现场。  
记者 王红雨



## 城市转型示范区将新建「达芬奇小镇」

高浩孟同意意大利外长迪马约会谈

本报讯(记者 许霖)昨天下午,区政府与中交城市投资(宁波)有限公司、浙江富莱马商业运营管理有限公司在上海签署项目投资协议,拟在奉化城市转型示范区新建中意工匠定制城“达芬奇小镇”。签约仪式上,区委书记高浩孟同意意大利外交部部长迪马约会谈,中交投资控股有限公司总经理丁仁军、浙江富莱马商业运营管理有限公司总裁黄艳挺,区领导蒋国宝、陈锦杰等出席。

中意工匠定制城“达芬奇小镇”将充分利用意大利品牌优势,建设集中意文化交流、设计展览、人才培训、产品交易、时尚定制、购物旅游等多产业并举、多产品汇聚、多资源整合的国际社区。该项目主要建设内容包括达芬奇博物馆、达芬奇大厦、蒙娜丽莎大街、匠心研发基地、国际人才社区等。项目还计划成立中意手工业产业总部基地(联盟),并设立中意手工业高峰论坛永久会址,每年定期举办一次中意手工业产业高峰论坛,不定期举办中意手工业企业、人才、品牌的交流合作研讨会,助推奉化成为中意两国手工业产业交流的重要平台。

浙江富莱马商业运营管理有限公司为意大利方控股的中外合资企业,是该项目的投资运营主体,其意大利控股方在意大利、德国、法国、瑞士、比利时等国有丰富的商业、金融合作资源,中方合作伙伴有丰富的项目开发、设计、建造能力及经验。

高浩孟表示,宁波与意大利的贸易交流历来十分密切,中意工匠定制城“达芬奇小镇”项目必将对进一步增进两国文化、技术、人才等多领域交流合作作出新的贡献。奉化一定会做好服务保障工作,努力将项目打造成为“中意产业合作”的典范性项目和意大利在华重要窗口。

迪马约对此次的项目签约表示祝贺。他表示,中意工匠定制城“达芬奇小镇”项目符合中意两国发展方向,必将有益于中意经济交流合作,也必将惠及更多意大利企业,希望项目能够早日建成。

## “不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题征求意见座谈会召开

张文斌主持并讲话

本报讯(记者 俞加北)11月4日下午,区委副书记、区政府党组书记张文斌主持召开“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题征求意见座谈会,向部分区直属单位主要负责人征求了对区委常委会及各区党委、区政府党组及各党组成员的意见建议,向部分镇、街道和部分人大代表、政协委员征求了对区政府党组及各党组成员的意见建议。

张文斌对与会人士提出的意见建议进行了逐一回应,并指出,在主题教育开展过程中,要实抓细抓实,不折不扣抓整改。对于会上提出的意见建议,区委常委会和区政府党组必将正视问题,系统梳理,深入研究对策,列出问题清单、任务清单和责任清单,并严格按照时间节点,严格落实整改措施,确保整改到位。

张文斌强调,各地各部门在开展主题教育过程中,要强化思想引领,坚持“思想建设不停步、理论

学习永无止境,将主题教育持续开展下去,将理论知识真正学深弄懂、融会贯通。要把主题教育的成果转化为增强自信、引领发展、转变作风的强大动力,与“六争攻坚”“357”等工作有机结合,确保工作出实效。要强化政治建设,坚定政治信仰、政治自信和政治担当,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,充分发挥自身领头羊作用,真正推动主题教育入耳入心、走深走实。要强化宗旨意识,始终把老百姓的利益放在首位,深入开展“三服务”和“四联四跑”,着力解决老百姓最关切的热点问题和难点问题,增强老百姓的获得感、幸福感和安全感。要强化廉政建设,锤炼优良作风,杜绝官僚主义。要深入基层一线开展调查研究,确保成果务实有效,并将成果运用到工作开展和政策制定上。要强化问题整改,对于发现的问题要立查立改,绝不姑息。

## 中信宁波创新工业综合体项目取得突破性进展 企业征收签约率达到87.88%

本报讯(记者 许霖)昨天,记者从中信宁波创新工业综合体建设指挥部了解到,截至11月5日,中信宁波创新工业综合体启动区内的33家企业,已完成29

家企业征收签约,签约完成率达87.88%,标志着该项目取得突破性进展,并进入拔钉清零和搬迁企业厂房腾空阶段。

中信宁波创新工业综合体项目

是我区旧工业园区改造攻坚战的重点项目之一,由江口民营科技园、滕头工业园区和锦屏区块组成,占地1230亩,区块内有99家企业和前胡树桥头自然村。启动区内国有土地征收面积约411.9亩,红线范围内共有企业33家。

“该区块内原先大多是一些小微企业,亩均效益低、单位能耗高,一定程度上制约了高质量发展,通过对旧工业园区的改造,可实现中小高质量企业集聚、规范、创新、绿

色发展。”指挥部项目相关负责人表示,该项目将进一步促进我区工业企业提质增效,完善产业生态,打造亩均效益高地,形成小微企业高质量发展新格局。

据了解,目前,该项目紧紧抓住国家“一带一路”战略发展机遇,有“一带一路”中非产业园、中德产业园等大项目在谈,另有数字印刷、集成电路、半导体材料、大健康等8个“专精特新”项目正在抓紧落地中。

## 大黄鱼等20余万尾鱼苗鱼种昨天在象山港海域放流

本报讯(记者 徐华良 通讯员 袁盈波)为恢复象山港渔业资源,维护海洋生物多样性,昨天,区农业农村局在象山港白石山海域内放流大黄鱼、黑鲷等鱼苗鱼种20余万尾。

昨天上午10时许,记者跟随

工作人员来到象山港指定海域进行增殖放流。记者在现场看到,一艘装载着20余万尾大黄鱼苗和黑鲷苗种的浙象渔运02148渔船缓缓靠拢。工作人员对即将放流的鱼苗鱼种进行仔细检查后,工作人员开始分工合作,有的拉起渔船养殖池

里的渔网聚拢鱼苗鱼种,有的用水桶打捞。随着一桶桶鱼苗种被倒入滑梯,密密麻麻的鱼儿活蹦乱跳地迅速跃入大海。经过近一小时的放流,20余万尾大黄鱼苗和黑鲷苗种全部被放流到指定海域。

据区农业农村局相关负责人介

绍,此次放流的大黄鱼鱼苗是本地产岱衢族大黄鱼,苗种规格较大,已达10厘米左右。此次放流也是今年首批海水增殖放流,接下来还要增殖放流日本对虾、菲律宾蛤仔、毛蚶等苗种,为沿海渔民今后耕海牧渔创造条件。

## 打通档案服务“最后一公里” “查档下乡·便民服务”受群众欢迎

本报讯(通讯员 许霖)“为了拆迁房屋的确权,我专门查阅了祖上1951年土改时期的土地证存根来佐证,以前要查档案,都得去档案馆,来回就得半天时间,现在不用几分钟,档案就拿到了手。”日前,尚田街

道鸣雁村村民田先生由衷点赞区档案馆推出的“查档下乡·便民服务”活动。

为推动档案服务市民,今年3月,区档案馆(馆)决定开启“查档下乡·便民服务”,经过半年时间的走访调研、选择试点、人员设

备配置、软件升级、平台搭建、人员业务培训等筹备工作,于9月底,该项工作在尚田街道投入试点运行,开放山林承包、土地承包、土改土地房产证、土地审批征用等民生档案。如今,村民只要敲敲键盘、点点鼠标、提供身份证

明,即可在社区便民服务中心完成查档过程。

据悉,下一步,我区将在试点的基础上将“查档下乡·便民服务”在全区内推广,实现区、镇(街道)、村三级联动,打通档案服务“最后一公里”。

## 不忘初心 牢记使命

## 全区成人学校助力垃圾分类

本报讯(通讯员 杨莉敏)10月以来,全区各成人学校依托391个行政村(社区)学校,全面开展垃圾分类宣讲、培训活动,积极引导市民主动做好垃圾分类。

各成人学校组建垃圾分类志愿者讲师团,深入村民讲堂、文化礼堂等村(社区)学习阵地开展垃圾分类培训。志愿者在开展培训之余还

充当垃圾分类指导员,助力市民做好“家门口”的垃圾分类工作。

此外,不少成人学校还通过村村校联手、校企联手等方式,加大垃圾分类推广力度。如大堰成校与箭岭村合作,推出积分制环保集市试点,采取垃圾换积分,积分兑日用品,带动垃圾分类走进村民生活。目前,该村校联手模式已在大堰镇得到推广。

责编:喻兴萍 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88980853

| 项目 | 空气污染指数(AQI) | 空气质量级别 | 空气质量描述 |
|----|-------------|--------|--------|
| 城区 | 71          | 二级     | 良      |
| 溪口 | 69          | 二级     | 良      |

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登